



Ивановский РОЧС предупреждает!

с 8 по 18 ноября 2022 года в Ивановском районе в несколько этапов прошла акция **«Не прожигай свою жизнь!»** для привлечения внимания к проблеме пожаров по причине неосторожного обращения с огнём при курении.

Мероприятия в рамках акции **«Не прожигай свою жизнь!»** на автовокзале в г. Иваново провели работники Ивановского РОЧС вместе с активистами Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных - ребятами из ГУО «Средняя школа №2 г. Иваново».

Инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Ивановского районного отдела по чрезвычайным ситуациям Александр Овсяник и активисты БМООСП встретились с жителями и гостями города и провели профилактические беседы о вреде курения. Участники акции напоминали всем о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности и о недопустимости курения в постели. Общаясь с гражданами, констатировали тот факт, что неосторожное обращение с огнем при курении, до сих пор является одной из самых распространенных причин пожаров с гибелью людей. Заядлым курильщикам предлагалось завязать сигарету в узел или обменять сигарету на конфету, а также не раздумывая вступить в ряды **«БОРЦОВ С КУРЕНИЕМ»**. Инспектор МЧС ответил на все волнующие вопросы граждан и вручил наглядно - изобразительную продукцию противопожарной тематики.

В этот день акции все участники активно призывали граждан присоединиться к проводимому мероприятию по безопасности и задуматься об опасности курения и, конечно же, не допустить трагедий.

Наши рекомендации для тех, кто любит покурить в своем жилище, в том числе в нетрезвом состоянии: выработайте в себе привычку не курить в постели, а еще лучше выходить на улицу и установите в доме пепельницу из негорючих материалов. Установите автономный пожарный извещатель, который не только заранее предупредит об угрозе, но и даст вам шанс на спасение.

Очередным местом для проведения второго этапа акции неслучайно была выбрана железнодорожная станция **«Янов-Полесский»** в г. Иваново, где в часы отправления поездов собирается большое количество людей.

Группа активистов Белорусской общественной организации спасателей-пожарных из учащихся 9 класса ГУО «Средняя школа №2 гор. Иваново» совместно с инспектором Ивановского РОЧС Александром Овсяником рассказывали пассажирам об опасности курения в постели. Вблизи станции на остановке общественного транспорта жителями и гостями города

раздавались памятки и буклеты, напоминали и рассказывали об опасности курения в постели в состоянии алкогольного опьянения, приводя пример пожара в д. Сухое Ивановского района, повлекшего гибель человека именно по этой причине. В этот день все участники акции активно призывали граждан присоединиться к проводимому мероприятию и задуматься об опасности курения и, конечно же, рассказать об этом свои родным, близким и соседям.

Профилактическая акция «Не прожигай свою жизнь!» направленная на предупреждение пожаров и гибели людей по причине неосторожного обращения с огнем при курении завершилась на городском рынке «Альфард Плюс» в гор. Иваново.

Активисты Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных из ГУО «Средняя школа №2 гор. Иваново» совместно с инспектором Ивановского РОЧС Александром Овсяником при входе на рынок провели агитационно-познавательные призывы среди граждан, направленные на недопущение курения в постели в состоянии алкогольного опьянения.

Всех прохожих призывали не ставить под угрозу собственное здоровье и жизнь окружающих, не пренебрегать правилами безопасности, не проявлять беспечности и небрежности в обращении с огнем при курении. Многие заядлые курильщики, меняя сигарету на конфету, обещали отказаться от вредной привычки навсегда. Некоторые «курцы» меняли сигарету на сладость и, завязав макет сигареты в узел с удовольствием исполняли «Танец тушения сигарет».

Всем любителям сигарет инспектор приводил примеры трагических пожаров, причинами которых стало курение в пьяном виде в постели, а активисты БМОСП активно раздавали тематические буклеты, листовки и призывали всех отказаться от сигарет и вести здоровый образ жизни.

МЧС напоминает! Лучшее средство обезопасить себя от последствий табака – совсем бросить курить. Не забывайте, что летающие и пьяные окурки могут стать причиной искалеченных жизней, поломанных судеб и сожженного дома. Берегите себя и своих близких. В случае пожара звоните по телефону 101 или 112.





